

國立台灣體育學院圖書館資料輯剪

分類 區運 來源 民生報 日期 770826 版面 四版

【苗栗訊】主辦今年區運的苗栗縣，為了成績顏面，仍步上其他縣市的後塵，大量挖角。從縣體育會各單項運動委員會所提報的預定選手名單來看，今年區運苗栗縣選手將傭兵雲集，這些「聞風投效」的外縣市好手，不乏今年奧運國手及全國紀錄保持人。

苗栗縣接下承辦今年區運的重任後，為獎勵各項運動好手投效苗栗縣，比照去年台北縣訂定了優厚獎勵辦法，因獎額甚高，「聞風投效」的選手相當湧躍。

根據縣體育會各單項運動委員會所報來的今年區運預定選手名單來看，國內的射箭、健力、舉重、女子手球、拳擊好手大都「聞風投效」苗栗縣，另外很多以往被外縣市挖走的好手，今年也回鄉歸隊。

各單項運動委員會所報來的預定選手名單如下：

男子射箭：謝福鑫、林鴻志、黃爾營、李水河、後兩位是原是新竹縣好手。

女子射箭：賴芳美、劉碧瑜、彭郁君，前兩位原是嘉義縣好手，彭為新竹好手。

男子舉重：包括破紀錄大王鍾永吉及好手古德宏、鄭鄭加坐、王閻洵等人。

男子健力：高雄市大力士李水泉率二子李俊雄、李俊傑及陳維儒、朱瑞成、黃錦霖、陳山龍、梁懷欽等好手投效，大都是近年來區運金、

面頤績成 角挖獎重運區爲縣苗 觀大洋洋來出列單名

銀牌得主，其中李俊雄也是田徑三鐵好手，陳維儒是鏈球好手。

女子健力：由李水泉的太太林阿雲領軍，有趙珍葉、蔡惠美、侯淑雅……等十餘位好手，也具區運金、銀牌實力，她們除參加健力外，亦有多位將參加田徑三鐵。

女子手球：以獲今年全國中正盃青女組冠軍的台北師專手球隊為班底，隊員們都是現役中華青年女子手球代表隊國手。

男子拳擊：預定選手有洛杉磯奧運國手鍾保明；今年奧運國手盧志雄，去年區運金牌潘信文、余正義……等十餘位，從微丙級選手到重甲級選手都有，主要以屏東縣選手為班底。

男子劍道：有彭福興等十餘位，大都是台中體專學生，曾是中上運動會冠軍選手，實力僅遜於桃園縣。

男子棒球：以中油棒球隊為班底。

男子籃球：以裕隆男子籃球隊為班底，再加上縣籍國手李雲光與亞青盃國手、羅興樸、韋陳明、羅國清。

女子體操：去年區運韻律操冠軍李慧美、季軍洪雅琦與中正盃第五名黃慧貞投效苗栗縣。其他單項亦有零星好手投效苗栗縣。

至於回歸本縣的以男子桌球實力最強，紀金龍、紀金水、朱昌勇、洪政雄、林惟鐘……等今年亞洲杯國手都將回鄉效命。

